
 
 

VABILO 
 

Spoštovani starši in učenci. 
 

Vabimo vas na oddelčni roditeljski sestanek 1. triletja OŠ (1., 2., in 3., 4. razred), ki bo v 
četrtek, 16. februarja 2023,  ob 16.00,  v šolski telovadnici.  
Na srečanje pride vsaj eden od staršev skupaj z otrokom. 

 
Tema oddelčnega roditeljskega sestanka bo: »Kako spodbuditi otroka k branju«.  

 
O branju je bilo že veliko izrečenega in zagotovo se vam zdi, 
da o tem že vse veste. Pa vendar: ali da res? Otroci namreč 
še vedno ne berejo dovolj; kar se zelo odraža na 
učinkovitosti učenja, na njihovi zmožnosti poslušanja in 
sodelovanja, tako pri urah v šoli, kakor doma. In ne le to; 
učenci velikokrat ne znajo primerno medsebojno 
komunicirati in težko oblikujejo tekste z določenimi 
vsebinami. Zelo zaskrbljujoče je tudi to, da učenci od 7. 
razreda naprej, le redki še usvojijo bralno značko. Mogoče 
boste rekli, da glede na informacije, ki jih lahko v hipu 
najdejo na spletnih straneh, branje nima več pomembne 
vloge.  
Vsi tisti, ki mislite, da to drži, in tisti, ki menite nasprotno ali 
pa o tem nimate mnenja, ste prijazno vabljeni, da se 
udeležite oddelčnega roditeljskega sestanka, v okviru 
katerega bo tudi delavnica za otroke, s katero jim bo naša 
gostja, Maša Jazbec, prikazala knjige kot ene najboljših in 
najzanimivejših  prijateljic. Da se le ne bi tudi v prihodnosti 
zgodilo enako – da starejši učenci branje opuščajo. 

 

/ Maša Jazbec je pedagoginja, pripovedovalka, 
performerka, prevajalka. Deluje kot dramaturginja in se posveča raziskovanju lutkovne umetnosti ter poučevanju francoskega jezika za otroke 
in odrasle. Aktivno sodeluje s francoskim inštitutom, Družinskim centrom Mala ulica, Vodnikovo domačijo in drugimi kulturnimi ustanovami v 

Sloveniji in Franciji/. 
 
 

Lepo pozdravljeni. 
 
                                                                                                                                                                                                   
Svetovalna delavka, Andreja Rade                                                                    Ravnateljica: Mojca Butala, prof.RP 
 
razredničarki, Urška Ambrožič in Martina Rupčič 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 


